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KLASA: 602-04/14-01/2 

URBROJ: 2158-83-07-14-32 

U Osijeku, 9. rujna 2014. 
prof. dr. sc. Loretana Farkaš Brekalo, 

prodekanica za razvojno-stručni rad 

 

Predmet: Prikaz rezultata anketiranja poslodavaca o ishodima učenja studijskih 

programa na FFOS i preporuke Povjerenstva za unaprjeđivanje i osiguravanje 

kvalitete visokog obrazovanja 

 

Tijekom svibnja 2014. provedeno je pilot-anketiranje u osnovnim školama na području Osječko-

baranjske županije s ciljem ispitivanja ishoda učenja studijskih programa na FFOS. Na temelju 

definiranih ishoda učenja pojedinih studijskih programa i sugestija voditelja odsjeka, dr. sc. Ljubica 

Matek definirala je niz anketnih pitanja, a doc. dr. sc. Boris Badurina ih preoblikovao u elektronski 

oblik. Ankete su pregledali i prihvatili Povjerenstvo za kvalitetu i prodekan za studijske programe i 

studente prof. dr. sc. Damir Hasenay. Anketu je proveo i podatke obradio i pripremio Ured za 

unaprjeđivanje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja. 

 

Cilj provedbe ankete bili su: 

- procjena važnosti (nije važno - nije osobito važno - ni važno ni nevažno - prilično je važno - od 

ključne je važnosti) definiranih ishoda učenja studijskih programa FFOS od strane poslodavaca 

(osnovne škole) 

- procjena osposobljenosti (uopće ne - djelomično - ni da ni ne - prilično dobro - u potpunosti) učitelja 

zaposlenih kod anketiranih poslodavaca (osnovne škole) koji su diplomirali na FFOS za primjenu 

definiranih ishoda učenja studijskih programa FFOS.  

 

Molbe za ispunjavanje anketnih upitnika poslane su na e-adrese 63 osnovne škole u županiji (sve koje 

imaju javno objavljen ispravan e-mail), a ispunjeno je 26 upitnika (8 engleski i njemački jezik i 

književnost, 2 psihologija, 9 hrvatski jezik i književnost, 1 informatologija, 5 pedagogija, 3 povijest). 

 

Na osnovu prikupljenih i obrađenih podataka, može se zaključiti da su studenti FFOS-a procijenjeni 

kao vrlo kompetentni, te su ocijenjeni prilično visokom prosječnom ocjenom. Nadalje, iz provedene 

ankete proizlazi i zaključak da postoji visoka razina podudaranja između definiranih ishoda učenja na 
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FFOS i onoga što zahtijevaju poslodavci, odnosno da su ishodi učenja studijskih programa FFOS od 

strane poslodavaca procijenjeni uglavnom kao prilično važni ili kao oni koji su od ključne važnosti. 

Pojedinačni rezultati mogu se naći na mrežnoj stranici Sustava za kvalitetu. 

 

Na osnovu tijeka i rezultata pilot-anketiranja poslodavaca o ishodima učenja studijskih programa 

FFOS, Povjerenstvo za kvalitetu daje sljedeće preporuke: 

1) Iako rezultati provedene ankete ukazuju na visoku razinu podudaranja između definiranih ishoda 

učenja na FFOS i onoga što zahtijevaju poslodavci, oni ipak upućuju na mogućnost izmjena i dopuna 

onih ishoda učenja koji su slabije procijenjeni. Stoga voditelji pojedinih odsjeka trebaju organizirati 

tematsku sjednicu odsjeka na kojoj će se analizirati rezultati i u skladu s njima izraditi plan 

izmjene/dopune ishoda učenja studijskog programa te metode kojima bi se postigla veća 

osposobljenost studenata po svršetku studija za primjenu onih ishoda učenja koji su u tom smislu 

lošije procijenjeni. 

2) Ukupan broj pojedinih ispunjenih anketnih upitnika općenito je mali, a za neke studije nedovoljan 

da bi bio osnova bilo kakve analize i interpretacije. Međutim, odaziv je bio razmjerno dobar što je 

temelj za optimistička očekivanja za buduća anketiranja. Preporučuje se da buduća anketiranja 

poslodavaca budu usmjerena prema što većem uzorku koji bi nakon statističke i metodološke obrade 

podataka te provedene analize omogućio davanje adekvatnih preporuka o tome kako unaprijediti 

studijske programe na temelju sugestija poslodavaca. 

 

 

 

 

Povjerenstvo za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete 

         

P r e d s j e d n i c a 

       

doc. dr. sc. Dubravka Božić Bogović 

 


